

“老板，猪肉咋卖的？”
“大哥，给我称两斤海带。”
“我这个菜，很好的哦，自家种的，吃起来甜甜的，来看看啊……”
“刚刚跟您讲的是道路安全方面的信息，现在快年底了，我们还得多留意自己的钱包。”……
“以前摊位不固定，大集的时候摊位只能临时设在路边，老顾客经常找不到我们，阻塞交通不说，有时候还会有安全隐患。自从搬到新广场以后，有了固定的摊位，客户能找到我们了，环境也比以前好多。”商户王建国望着自己的小摊位，眼中满是对新生活的期盼。
很难想象，如今焕然一新、“颜值”飙升、售卖区域划分一目了然的富民广场，几个月前还是废弃地、



富民广场改造提升后，商户王建国在摊位前忙碌。

本报讯 走进镇工业园区的华亿轴承科技（江苏）有限公司，厂房屋顶上整齐排列的光伏板在太阳照射下熠熠生辉，源源不断地将太阳能转化为电能。“一共安装了1600千瓦的光伏板，每月发电在20万千瓦时左右，不仅可以自发自用，余电还可以上网，大大降低了企业用电成本。”公司负责人戴星月说。
华亿轴承科技（江苏）有限公司是国家高新技术企业，一直专注于金属基镶嵌式固体自润滑轴承的研发与生产，产品广泛应用于冶金、矿山、交通、纺织、建筑等多个领域。
为助力企业绿色用能，国网金湖县供电公司协助其先后安装了500千瓦/1000千瓦时和1000千瓦/2000千瓦时的储能系

“选育”锻造村级后备力量

本报讯 为聚力破解村级后备力量来源不宽、能力不足、结构不优等问题，我县通过精心选拔、实践历练、帮带培养等举措，做细做实“选育用”全链条工作，持续提升村级后备力量能力素质。
从优中选优。通过本土选拔、回流引进相结合的方式，发动包村领导、村组干部、驻村第一书记等力量，开展拉网式摸排，分类建立致富能手、外出务工经商人员、退役军人等7类人员台账，通过个人自荐、群众举荐、党员联荐、组织推荐方式，形成村级后备意向库。突出“双强双好”标准，严格执行个人自荐、村级初审、镇级复审、县级联审流程，坚决把不合格人员挡在门外，最终确定村级后备力量712人。
精准科学育。将村级后备力量教育培训纳入全县村干部教育培训计划，聚焦基层党建、产业发展、矛盾调处等村级重点工作，举办知行学堂、党务干部业务能力提升、乡村振兴“头雁大讲堂”等培训班，常态化组织后备力量参加党的组织生活，接受理论培训和党性锻炼。发挥“百名示范”“千名领先”村书记引领帮带作用，建立乡村振兴、基层治理导师库，实施“一对一”“多对一”结对帮带机制，细化产业发展、乡村治理、服务群众等4类20项帮带清单，推动“后备军”变“生力军”。
严管厚爱用。坚持用当其位、用其所长，在村“两委”班子出现空缺时，按照规定程序将能力突出、群众认可的村级后备力量优先选拔进班子，表现优秀的适时安排到吃劲岗位、重点项目等历练。组织镇街党建办定期对后备力量跟踪了解、分析研判，对理想信念不坚定、受过刑事处罚、不担当不作为、道德品行不良等人员，及时清理出库、择优补充，形成优胜劣汰、进退合理的良好格局。去年以来，55名后备力量被选拔进村“两委”队伍，30人被清理出库。（朱亚杰）

（上接一版）
四、“金诚至医”，优化医疗卫生服务。省级农村区域性医疗卫生中心内新建3个功能中心。完成金南卫生院、塔集卫生院病房改造计划，改造提升劳动桥社区卫生服务站1个。对全县1019名初一一年级女生免费接种国产二价HPV疫苗，对全县约2000名初一一年级学生开展脊柱侧弯筛查。
五、“金诚至养”，护航老人幸福晚年。在城区范围内新建或改造包括老年人在内的就近助餐点2家，改造提升示范性乡村养老互助睦邻点5家、城区小区养老服务用房1个，开展老年人运用智能技术培训2000人次。对全县范围内收住特困供养政策保障人员的农村特困供养服务中心发放水电气运营补贴。
六、“金诚至优”，聚焦和谐宜居生活。改造水泥制品厂宿舍楼、宝利来花苑2个老旧小区，提升上湾小区1个城中村安置小区。实施镇街雨污分流提质增效项目。开展城市商业、道路、绿地、居住等四大公共空间治理行动。筹集保障性租赁住房180套（间）。
七、“金诚至美”，优化乡村生态环境。疏浚整治农村生态河道7条、22.24公里。提升改造无害化卫生户厕2768座。
八、“金诚至扶”，兜牢民生保障底线。对经济困难家庭的各学段学生进行资助，调整高中教育阶段省定残疾学生教育生活补助标准，加强留守困境儿童寄宿制服务。实施职工基本医疗保险参保人员长期护理保险政策。打造助残养老医疗融合发展项目1个，分档提升改造“残疾人之家”3家，对20户困难重度残疾人家庭实施无障碍改造。
九、“金诚至畅”，改善群众出行体验。开展乡村道路通达行动，新建老三河桥。在城区22个地段新建38台电动汽车充电桩及附属监控、消防等设施。在实小东校区附近地块建设停车位100个、共享停车位40个，在老汽修场地块建设停车位450个。实施农村公路生命安全防护工程。
十、“金诚至安”，加强公共安全建设。改造老旧燃气管道10公里。改造提升农村配电网线路2条、城区老旧小区配电站2处。在居民小区新建不少于10个微型消防站。（发改委）

新春走基层 逛集市喽

■记者 唐静灵 刘锦 通讯员 冀春阳

奥水塘。塔集镇党委、政府在通过走访调研、听取群众意见建议后，决定把富民广场改造提升与周边环境美化、交通秩序优化等工作有机结合起来，全力推进广场升级改造工程。
“今天是我第一次走进改造后的富民广场，真的是眼前一亮！以前的集市拥挤、混乱，买个东西都不好挑，现在这里，东西分类清晰、一目了然，还特别宽敞，听说以后晚上还能来这里跳广场舞，真是越来越幸福了！”市民吕义梅笑着说。
广场上，除了热闹的选购场景外，塔集镇还组织了防诈骗、信贷政策等便民宣传以及送春联、流动书屋等便民服务。据了解，除了可以进行农产品交易以外，富民广场还配有基础健身设施、广播喇叭等，是一个集文艺演出、休闲健身等功能为一体，能够满足群众开展文化活动的开放式小型文化广场。

“微电网”助企降本增“绿”

统，利用谷时低价电进行充电，到尖峰时段放电，实现峰谷套利。“每天可节约电费1000多元，年节约电费近40万元，投资的钱3至5年可收回成本。”戴星月说。
不仅经济效益可观，微电网带来的环境效益也让人眼前一亮。2025年，位于经济开发区的江苏海科纤维有限公司在供电公司帮助下，在厂房屋顶上安装了2500千瓦光伏板，还配套建设了容量

“微电网”助企降本增“绿”

为1650千瓦/3300千瓦时的储能系统。
据统计，2024年，江苏海科纤维有限公司光伏发电量近260万千瓦时，相当于节约了866吨标准煤，减排二氧化碳2268吨、二氧化硫7.4吨、氮氧化物6.4吨。2025年，该企业计划新建3200千瓦光伏板，届时微电网的环境效益将更加凸显。
另外，我县不少工业企业还接入了“能源e+工业微电网能源数智系统”。据

“荷都红链”赋能产业向“新”提质

近年来，我县聚焦“党建赋能·兴企强链”目标，立足产业链发展实际，深化“荷都红链”助力高质量发展行动，持续建强组织、搭好平台、强化服务，切实把党建资源转化为培育新质生产力、赋能企业高质量发展的强劲动能。
建强组织 点燃“链”上红色引擎
坚持党的领导，将党建融入产业招商、产业创新、产业升级，推动党建工作与产业链同步延伸。县委主要领导亲自部署、靠前指挥，召开专题会议推进产业链党建工作。县委组织部统筹协调，县直有关部门牵头抓总，相关单位协同配合，聚焦主导优势产业，成立仪器仪表、新材料、能源装备、绿色食品药品等4个产业链党委，覆盖规上企业331家、党组织109个、党员931名。以县委常委挂帅，按照一名链长、一套专班、一张图谱、一个智库“四个一”标准制定产业链招商图谱，加快推进产业集聚成链、转型升级。强化职能部门牵引、重点企业带动作用，制定产业发展规划、年度产业链党建工作计划，加强链上企业党组织书记专职化专业化建设，举办全县产业链党建业务骨干培训班，定期谋划产业链党建月度活动，指导链上企业党组织规范开展党建工作，推动党的领导融入产业发展全链条。



富民广场改造提升后，商户王建国在摊位前忙碌。

【采访手记】
农贸市场作为一个城镇更新的有机组成部分，提升“烟火气”，不仅是城镇更新的实际需要，也是基于人民对美好生活的追求。改造夹沟公厕、新建东方红村睦邻广场、在集集镇中安装小型消防灭火器、修建闵桥工业园区门口道路……塔集镇党委、政府关注群众所需，回应群众所盼，高质高效完成一桩桩、一件件落地落实的民生实事，不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。
菜篮虽小，盛着民意，广场不大，连着民心。每一个摊位 摆放着对美好生活的向往每一个角落，充盈着基层为民服务的情怀。来富民广场，让“我们”双向奔赴，让我们在这个即将到来的蛇年，提一篮人间烟火回家。

介绍，这一系统由国网江苏综合能源服务有限公司研发，可统筹工业客户光伏、储能、充电桩等设备运行方式，结合生产生活用能特征和电价信号，开展微电网优化分析、能源系统监控等工作，帮助客户降低用电成本，减少碳排放。累计帮助企业降低生产成本1400余万元，减排二氧化碳万余吨，节约标准煤4000吨。
截至2024年底，全县风、光新能源发电量达22.77亿千瓦时，占全社会用电量的93.82%。“预计2025年底，全县新能源发电量将达到全社会用电量的99%，初步实现县域电网近零碳。”（沈汝发）



县内开展群众性文体活动，丰富群众生活。

卫健委 为群众送“健康大礼包”

本报讯 2024年，县卫健委持续提升服务能力，聚焦三个重点，开展精准化、精细化、个性化公共卫生服务，为群众送上“健康大礼包”。
聚焦重点人群，确保应签（管）尽签（管）。42个家庭医生健康团队签约服务14.26万人。农村低收入家庭、计生特殊家庭和残疾人家庭免费签约服务率100%。全县19家养老服务机构均与医疗机构签约。县级家庭医生服务团队进机关、进社区开办讲座12场，服务近百次，惠及万余人。为全县45271名老年人进行健康体检，管理率76.83%。
聚焦重点环节，确保应检（种）尽检（种）。建设传染病预警平台，优化流程，确保疫苗供应、冷链运输和接种安全，疫苗接种率98%以上。水痘疫苗接种4497针次。完成饮用水水质监测128份、食品样本监测24份。完成全县高一初一新生开展PPD筛查3033人，查出强阳75人；全县幼儿园、小学、非寄宿制初中新生症状筛查4291人。
聚焦重点项目，确保应防（治）尽防（治）。完成乳腺癌、宫颈癌筛查15204人，发现病变88人、乳腺癌8人。开展45-74岁人群健康调查，筛选高危人群1803人，完成食管镜检查1341例、病理检查1209例，检出阳性22例，均得到早治。（苏永茂）

工伤无情人有情 司法解困暖人心

■通讯员 刘聪 潘飞
日前，黎城街道居民杨某将绣有“热心为民 帮困解难 担当作为 情暖人心”的锦旗送到黎城司法所所长刘聪手中，表达了对司法所工作人员助其渡过难关、申领困难慰问金的感激之情。
去年6月，杨某在县经济开发区一家企业上班时不幸遭遇意外，全身被高浓度盐酸大面积灼伤。事故发生后，企业迅速将其送往市第二人民医院进行抢救治疗。由于皮肤烧伤面积较大，杨某进行多次植皮手术和配套治疗，后续进行康复治疗。当时，恰逢杨某家房屋正在拆迁过程中，虽医药费等费用由企业承担，但家中“顶梁柱”倒了，给杨某家庭带来了许多困难。
黎城司法所作为杨某的拆迁动员单位，在得知此情况后，工作人员第一时间便向杨某送去1000元慰问金，并主动帮其联系民政部门和相关单位，咨询相关政策，反映杨某家中实际困难。在了解到可以申请困难救助后，积极协助其家属准备申报材料，最终成功为其申领困难慰问金2万元。
治疗过程中，司法所组织全体工作人员帮助杨某搬家安置，还在下班后帮助照顾杨某的小孙女，不仅为杨某一家解决了燃眉之急，还给其家庭送去了温暖和希望。如今，经过医院医护人员精心医治和护理，杨某已治疗出院，正在康复中。

新年之初，金湖县国控实业集团有限公司举办第一届“活力国控·共创佳绩”迎新春职工运动会，设置掷沙包、拔河、乒乓球、掷蛋和跳绳五个比赛项目。现场气氛热烈，充满活力，职工们不仅展现了高超的竞技水平，更在团结协作中感受到了团队的力量。
陈曦 摄

选拔任用科级干部 人选公示

经县委研究决定，现对近期拟选拔任用的科级干部人选进行公示。公示时间为2025年1月12日至2025年1月17日。对公示人选有不同意见者，请于2025年1月17日下午5:30前，当面或署名书信、电话反映。
联系电话：86800337（县委组织部干部监督科）
接待来电、来访时间：
上午8:30-11:45
下午2:00-5:30
邮政编码：211600
地址：县行政中心五楼522室
中共金湖县委组织部
2025年1月11日

拟提拔人选

李君 女，汉族，1976年7月生，研究生，中共党员，现任县委发改党组成员、副主任、二级主任科员，拟任县直单位正科级干部。
（金湖组工）

本版编辑 王永中



可疑链接不点击
陌生来电不大意
网络信息不轻信
资金转账不着急

维护湖城社会诚信体系
严厉打击网络诈骗犯罪

办公地址：
金湖县融媒体中心
金湖县淮金线东侧、
金北街道董河村
刘庄组站堤河北侧
邮政编码：
211600
编辑部
办公地址：
广播电视局三楼
309室
联系电话：
051786889162
051786889161
新闻采访部
办公地址：
广播电视局三楼
310室
联系电话：
051786803456
产业发展部
联系电话：
13801403939
商广部
办公地址：
广播电视局一楼临
街门市
联系电话：
18252323100
051786965988
广告经营许可证：
金广字3208315200301